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1. — Completa as quadriculas de modo que as condicbes se tornem verdadeiras:

1.1.  Sex < 4 entdo x + 9

2 2

1.2. Sex < 2 entdo x +7 2+ 47

1.3. Sex > 3,entdo x - /2 3-42

1. 4. Se x > 3, entdo 5x 15

1. 5. Se x < 4, entdo —6x -24
. X 2
1. 6. Se x < 2, entdo — =
3 3
1.7. Sex > 6, entio —% _5
4
1. 8. Sex +5> 8,entdo x +8 11
2 X
1.9. Se 2 < x <6, entdo = — 2
3 3
1.10. Se x < 4, entdao x? 16

2. — Considerando a desigualdade x < 6, sabendo que x é um numero real, indica qual das seguintes

afirmacoes é falsa.

(A) x -2 <6 -2 (B) §>2 (C) -6x > =36 (D) 5x <30

3. — Considerando o conjunto A = [—\/5,1 [, escreve todos 0s numeros pertencentes ao conjunto

An
4. — Seja:
A=[3,4] B=1]-m,1] e C={x Rix>-1 «x <4}

4. 1. — Representa na reta real o conjunto C.

4. 2. — Representa o intervalo B sob a forma de uma condigao.

4. 3. — Escreve sob a forma de intervalo ou reunido de intervalos:
4.3.1 A

4.3.2 BNC
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5. — Seja o conjunto A:

A={x R:-1<x< 4}

Qual das figuras seguintes representa na reta real o conjunto A ?

-2 -1 0

Qual dos seguintes conjuntos define este intervalo? Justifica.

6.1- (x R:x>-2 x<5)
6.2- {x R:ix>-2 x<5}
6.3 - {x R:ix>-2vx<5}
6.4 - {x R:x>-2vx<5}




7.—Sejamosintervalos A=[-1,4[ e B=]2,6]

Qual dos seguintes intervalos representa A B.

7.1- A B=]-1,6]
7.2 - A B=[-1,6]
7.3- A B=]-1,8]
7.4= A B=124]

8. — Sejam os seguintes intervalos B e C:

p
B=]-w,0] > 2, R
1 0.1 2
C={x R-1<x<2}—>» W—,
10 1 2

Qual dos seguintes intervalos representa BN C.

8.1-— BNC=[-1,0]
8.2- BNC=1-w 2]
8.3- BNC=1-1,0]
8.4- BNC=]-1,2]

9. — Mostra que a seguinte inequacao € do primeiro grau:

2 1 4
3x 2x+5 < 2+§x

10. — Escreve duas inequacobes equivalentes.



11. — Resolve as seguintes inequacbes:

7% -3

111, —(-2+3x)<

1. 2. —2()0—1)—102%—)0

1_2)(/<§+£
2x +1
1. 4 ——(4+2 )S

7
11. 5. —3(—1+X/)2X/—E

Bom trabalho
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